

提供散户式投资良机 资威推出资本投资基金

(本报古晋 8 日讯) 资威(澳)私人有限公司(CAPITAL DYNAMICS (AUS) LIMITED)推出资本投资国际价值基金(iCapital international value fund),为全球散户式投资者提供

牛市开始前的投资良机。

资威集团执行董事陈鼎武表示,其子公司资威(澳)私人有限公司成立于2008年,并在2008年12月取得由澳洲证券和投资委员会所颁发的澳洲金融服务执照。

他说,资本投资国际价值基金是一个以澳币为主、散户式的全球基金。

最低认购2万单位

该基金于6月1日推介,截至6月30日的推介期内,每单位均为1元澳币。最低认购价为2万澳币。

陈鼎武表示,在目前金融危机里扩张业务,就和投资一样需要长期的专注。他投资的方式就与他管理其他公司一样,危机、萧条正是作出投资和扩张的最佳时机。

他指出,通过该公司投资全球基金所考量的因素有7个,其一是该公司是以投资者的利益为优先,其二则是该基金独特的结构。

“投资者也必须考虑马来西亚目前的政治不稳定。在公司方面,资威有辉煌的记录、备受证明的投资理念、有经验的基金经理,以及熊市的结束。”



■资威集团执行董事陈鼎武亲临古晋提供说明。

陈鼎武今日在新闻发布会上向媒体解说这项新推出的基金时表示,投资这项基金至少维持1年,因为该公司所强调的是长期投资。

不征收佣金等费用

他指出,该基金也只以月计报价。管理费为每年1.5%,在每年平均收益6%的条件下征收20%表现费。同时,该公司将不征收任何的佣金、注册或脱售费用。

“这是因为资威是一家基金经理,而不必通过代理进行投资,因此没有征收以上的费用。也因为如此,所有的投资均以澳币计算。”

他说,目前的金融危机被指受到美国次信贷金融风暴所影响。但是,根据他的分析,这却是因为雷曼银行倒闭所引起的“雷曼恐慌”。所有在过去2年半以来美国房屋业已经放缓,但全球各行业仍保持成长。只有在2008年9月在雷曼银行倒闭后,所有金融公司冻结借贷而导致各行业的业务停顿,造成全球经济放缓。

澳洲不受经济风暴影响

他表示,除了各国经济因出口减少而导致经济负增长,航运业和物流更在经济停顿后直接受到影响。这些都在2008年9月后才发生。

然而,他称,中国在2009年的经济预测持续成长,并入口大量钢铁推动发展。在钢铁需求量增加的同时,出口钢铁原料的澳洲则因此在2009年不受经济风暴的影响取得成长。

他说,这就是为何该公司选择具有高稳定性的澳币作为这项全球基金交易货币的主因。